

**Znenie účinné od: 25. 7. 2023** <sup>1), 2)</sup>

## **Program Výhodný súčet Lepšie úroky**

### **VKLADOVÉ ÚČTY**

Platí pre termínované vklady<sup>1)</sup> na Vkladových účtoch vedených v mene euro.

Klient získa zvýhodnený úrok – Lepšie úroky navyše k základnému úroku, ak:

- má v Banke vedený Účet<sup>2)</sup> a tento Účet nie je v nepovolenom prečerpaní, a zároveň Účet bude vedený v Banke nepretržite minimálne do konca Doby viazanosti termínovaného vkladu a zároveň
- má v Banke zriadené pravidelné investovanie do podielových fondov Erste Asset Management GmbH<sup>3)</sup> alebo pravidelné investovanie do ETF/ETC, a pravidelne mesačne investuje aspoň vo výške minimálnej pravidelnej investície určenej v Zverejnení Podmienky investovania do podielových fondov (pravidelné investovanie do podielových fondov Erste Asset Management GmbH<sup>3)</sup>), alebo v Zverejnení Podmienky investovania do ETF/ETC (pravidelné investovanie do ETF/ETC), a to nepretržite minimálne do konca Doby viazanosti termínovaného vkladu.

Úrok sa pripíše na Vkladový účet v Deň splatnosti termínovaného vkladu, ku ktorému Klient splnil podmienky pre získanie zvýhodnenia.

Výška zvýhodnenej úrokovej sadzby je uvedená vo Zverejnení k úrokovým sadzbám pre termínované vklady (Úrokové sadzby – Termínované vklady).

### **ÚČTY SPORENIA**

Platí pre Účet sporenia Sporenie (pred 21. 1. 2023 vedený pod názvom „Sporenie na rezervu“).

Klient získa zvýhodnený úrok – Lepšie úroky navyše k základnému úroku, ak:

- má v Banke vedený Účet<sup>2)</sup> a tento Účet nie je v nepovolenom prečerpaní, a zároveň
- má v Banke zriadené pravidelné investovanie do podielových fondov Erste Asset Management GmbH<sup>3)</sup> alebo pravidelné investovanie do ETF/ETC, a pravidelne mesačne investuje aspoň vo výške minimálnej pravidelnej investície určenej v Zverejnení Podmienky investovania do podielových fondov (pravidelné investovanie do podielových fondov Erste Asset Management GmbH<sup>3)</sup>), alebo v Zverejnení Podmienky investovania do ETF/ETC (pravidelné investovanie do ETF/ETC).

Nárok na poskytnutie zvýhodnenia pre aktuálny kalendárny mesiac sa posudzuje v prvý kalendárny deň v aktuálnom mesiaci vždy za predchádzajúci kalendárny mesiac.

Výška zvýhodnenej úrokovej sadzby je uvedená vo Zverejnení k úrokovým sadzbám pre sporenie (Úrokové sadzby – Sporenie).

Poznámky

- <sup>1)</sup> Pre termínované vklady (Vkladové účty) a termínované vklady na Vkladnej knižke kapitál (ďalej spolu aj ako „Termínované vklady“) zriadené do 28. 2. 2022 (vrátane) sa uplatňujú podmienky Program Výhodný súčet Lepšie úroky platné a účinné od 1. 1. 2022 do 28. 2. 2022, avšak len do skončenia bežiackej Doby viazanosti Termínovaných vkladov. Na nasledujúcu Dobu viazanosti začínajúcu v období od 28. 2. 2022 do 31. 3. 2023 sa na Termínované vklady uvedené podmienky viac neuplatnia.
- <sup>2)</sup> Účet pre fyzickú osobu nepodnikateľa vedený na meno Klienta.
- <sup>3)</sup> Do 12. 7. 2023 podielové fondy Asset Management Slovenskej sporiteľne, správ. spol., a. s. Od 13. 7. 2023 v dôsledku zlúčenia spoločností prešla správa podielových fondov Asset Management Slovenskej sporiteľne, správ. spol., a. s. na spoločnosť Erste Asset Management GmbH.